

春节怎么过? 文艺大餐等着你

新郑市2016年春节期间文化系列展演活动出炉

为促进文艺事业繁荣发展,推动华夏历史文明传承创新区建设,活跃春节期间人民群众文化生活,2016年春节,在新郑市范围内开展以“我们的中国梦”为主题的群众文化系列展演活动,展示新郑市深入实施“百千万”文化惠民工程的丰硕成果,展现人民群众健康向上的新生活、新风尚,带给人民群众一份充满活力的节日祝

福,形成健康向上、文明和谐的节日文化氛围。深化中国梦宣传教育活动,动员和组织广大文化工作者,紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,创作推出一系列体现社会主义核心价值观要求和中原优秀传统文化内涵的文艺产品,通过集中时段、集中队伍开展展演活动,为群众文化搭建一个切磋交流的平台,不断壮大基层文化队伍,

提高表演层次和水平。用积极健康向上的活动占领群众业余文化阵地,引领群众性文化活动的开展,更好地宣传、阐释中国特色社会主义和中国梦,提高人民群众的文明素养,丰富精神文化生活,坚定人们对美好幸福生活的憧憬和信心,汇聚建设临空经济强市的强大合力。

新郑播报 李显文 通讯员 常春阳

新郑市2016年春节期间“我们的中国梦”群众文化系列展演活动一览表

活动主题	时间	地点	活动项目
新郑市乡镇春节期间群众文化展演活动	2月19日~23日	全市各社区、乡村	文化展演
2016年春节象棋大赛	2月15日~17日	文化馆	象棋大赛
非物质文化遗产成果展	2月15日~27日	文化馆非遗展厅	新郑市级以上项目名录
新郑市迎新春书画作品展	2月19日~3月7日	文化馆艺术展厅	书法、美术
郑州市华夏优秀传统文化(唢呐、盘鼓)展演	2月21日	郑东新区如意湖广场	文化展演
2016年元宵节灯谜竞猜晚会	2月22日晚	文化馆院内、图书馆	灯谜竞猜
新郑市元宵节群众文化展演活动	2月23日	中兴路(中华北路至弘远路段)	文化展演

寒潮来袭“冰”临城下 新郑供水送“温暖”

前几日,由于天气恶劣,新郑市城镇用水管理所供水服务热线电话响个不停,仅1月24日、25日两天时间,新郑市城镇用水管理所共接到管道冻裂、水表冻裂等各类报修咨询电话400多个。

新郑市城镇用水管理所立即进行专项安排部署,启动冬季快速抢修维修应急预案。客服人员由原来的2人增加至4人,24小时全天候接听市民咨询。增加调配维修队员,分片包干对市区按照轻重缓急依次更换水表。抢修队员采取白加黑工作模式,以最快的速度争取解决问题。对水处理构筑物如滤池、加氯、泵房等重点部位、重点环节进行了防冻保暖。

新郑播报 李显文 通讯员 李光明

新郑西泰山村 千稼集开集迎客

1月30日上午,在龙湖镇西泰山村千稼集,以演绎中原民俗文化为主题的乡村游新业态正式开集迎客。

西泰山村千稼集,位于国家旅游局授牌的“中国乡村旅游模范村”新郑龙湖镇泰山村。据了解,自1月30日开集当日起至农历丙申年正月十五(2月22日),西泰山村千稼集将推出“百万年货送大礼,舞龙舞狮闹大年”活动。在此期间,游客将有机会免费获得小吃体验券,尝遍中原特色小吃,观看舞狮、舞龙等社火表演,还有幸运大抽奖活动,每天活鸡活兔各百只免费送。初一至初七,每天特设一等奖活羊1只,还有难得一见、难得一尝的烤全牛,及俄罗斯、印度等异域美食同庆中国年,真诚欢迎各地游客前来品味中原特色美食、体验中原民俗历史文化。

新郑播报 李显文 巴明星

“1919”入驻新郑 开启“互联网+”销售新模式



2月2日,位于新郑市中华南路的1919酒类直供专营店正式投用,并开启互联网+销售新模式。据1919酒类直供新郑中华路店负责人高颜青介绍说,1919本身具备其他品牌不具备的四个优势:真品质:每瓶酒都有独一无二的“身份证”,1919投入巨资打造行业最完备、最严密的4M全程品管体系,支持溯源管理,每一瓶酒都有专属的防伪条码,品质有保障;价格低:跨越各级经销商和终端的多级周转,砍掉中间层层加价环节和费用,直供价格,真正超值;立即送:全国200多个城市拥有500多家线下体验店,无论通过线上下单,还是线下购买,提供送货上门服务,享受分钟送(3公里内19分钟内送达),贴心服务;随时购:线上线下全覆盖,多个入口,随时随地便捷购酒,享受线上和线下购物的方便。1919酒类直供新郑店将依托这种优势辐射整个新郑地区,将以强劲的气势成为新郑本地酒业楷模,满足广大市民需求。

新郑播报 邓春丽

义写春联 年味十足



近20位书法家写春联 爱心老板提供笔墨

1月30日,新郑市黄水路上的“博达相框”门店内暖意融融。新郑市书法家协会和新郑市炎黄书画院的书法家在这里为群众免费书写春联,受到称赞。“博达相框”的老板贾海中无偿提供笔墨纸砚。活动一直持续到当天下午5点左右,近20位书法家共为市民书写春联500多副。

新郑播报 巴明星



书法家挥毫题春字 检察院迎新翰墨香

1月29日上午,新郑书法家王廷玉、赵忠祥、赵建民等应邀到新郑市检察院,为检察干警们现场书写春联。

拿到春联的干警说,毛笔写的春联有意义、有年味,希望以后能常有这样的机会,感受文化气息。

新郑播报 邓春丽

非凡大麦场 给环卫工送温暖送爱心

2月2日上午10点,位于新郑市溱水路南段的非凡大麦场开展了“送温暖送爱心”活动,为环卫工人们送去礼品。

非凡大麦场是2015年成立的一家城乡O2O电商平台,采用线上APP与线下实体店相结合的形式,拥有100多辆配送车、上千名配送队伍,全场商品均是直接从原产地或厂家直接采购,物美价廉,并且免费送货到家!进

入腊月以来,开展的4轮年货节活动受到了新郑人民的热烈好评。

非凡大麦场总经理林利东和CEO周汛先生表示,环卫工人为城市的洁净美观付出很多,以此表达感谢并送上新春的祝愿。

在现场,非凡大麦场工作人员们精心准备的700斤柚子一一送到环卫工人手中,并与他们亲切交流,让环卫工人倍感温暖。

新郑播报 李显文 邓春丽



大麦场给环卫工人免费送柚子